6.4 YiikeH ipikTeyJiepaeri ekigpakTopJibl KelleH JUCIEPCUSICHIH TAJ1ay

Makcarbl. YJKeH ipikrTeysepaeri eKi(pakTopJbl KelleH IUCHePCUsiChIH
ecenrey daicTepiMeH TaHbICY.

YikeH ipikteynepjieri eKkihakTopiabl KEeIIeH AUCIEPCUSICBIH €CenTey YILIH
KeJseci popMyJaHbl KOJIIaHA b
JKanmsl nucniepcus:

C,~Ypva, -H, rze H:<Zp_a> ;

xannsipakropuanasl gucnepcus: C,=) h,-H;

B dakrop nucnepcusicel: Co=) ha-H;

A daxktop nucnepcusicol: Cg=) hg-H;

A xone B dakropmapeinbiy Oipereit opekeTiniH aucnepcusicbl: Cap= Cy-Cx-
Cs;

KanawsIKThl Iucnepcusiiap: CZ=ZpVaV2-ZhX_

C,, Cx xone Cz gucnepcuanapsl 0ipGaKTOpibl KEIEHIETIACH eCeNTeIHEe];
KOPPEJSIIUSIIBIK TOP YATICIHAETIEW KEeCTe KYPBUIBIN, OChI JUCIIEPCHSIIAPIbI
€CeNTeyre KaxeTTi OapibIK MAIIMETTED aJIbIHAIbI.

Meican. JKanyap a3bIKTapbl MEH KYH KapbIFbl Y3aKTHIFBIHBIH TaybIKTapIbIH
KYMBIPTKA cajdyblHa ocepi. JlMCIepCHsHbI ecenTeyaeri KaKeTTI MOJIMETTep
6.4.1 xecTeciHie KEATIPIITeH.

Kecte 6.4.1 YnkeH ipikTeynepaeri ekihakTopJibl O1pKeJIKI KEIIeH/ 1 OHJIeY

V (kymbIpTKa | JKaHyap a3bIFbI )KOK Kanyap a3bIFel pv ay | pvay p\,a\,2
caJlybl, J1aHa) paroH (A;) Oap parmoH (Aj)
Kapbik Kapeik | Kapswix | JKapbik
kyH 8-10 | kyn 12- | kyn 8- | kyH 12-
car (B,) 14 car | 10 car 14
(B2) (B1) | car(By)
135-149 8 - - 8 3|24 T2
150-164 14 6 - 20 | -2 | 40 | 80
165-179 4 16 2 22 | -1| -22 | 22
180-194 7 7 14 0| O 0
195-209 2 14 5 21 1] 21 21
210-224 3) 15 20 2 | 40 80
225-239 10 10 3 ] 30 90
Pa 26 31 28 30 115 | - | +5 | 365
P, a, -56 -26 +22 +65
Y (pady) 3136 676 484 4225
hy= 120,5 21,8 17,5 141 300,8




(Q_Paa,)’
Pa
pady dopMyaacel opOip TOpIA TOPJAPBIHBIH KUUIIKTEPIH a, aybITKybIHA
KOOCUTY apKbUIbl KOHE OChl TYBIHIABUIAPABIH (akTop OaraHmapbl OOMNBIHINA
KOCBIHBICBIHAH ajbIHAAbl. OCBI KUBIHTBIKTAp opOip (QakTop OaraHBIHBIH Pa

’KOJIBIHBIH aCThIHA JKa3bLIa Ibl.
1 GaraH:
Y paay = 8(-3)+14(-2)+4(-1)=-56;
2 OaraH:
Y paay = 6(-2)+16(-1)+7-0+2-1=-26;
3 GaraH:
dpaay =2(-1)+7-0+14-14+5-2=22;
4 GaraH:
Y paay=5-1+15-2+10-3=65.
Ca xkoHe Cg dakropuaiasl qucnepcusuiapbid ecenrey yuriH () hakone Y hp)
KaxeTTi MajiimerTep 6.4.2 kecTecinje OepuireH.
Kecte 6.4.2 A xone B dakTopaapsl 00iibIHINIA KEMICHA1 OHICY

dakropaap dakxtop N Pxax (Pxay)” H= (p,a,)’
OoWbIHIIIA o
KJ1acrap
Aq 57 -82 6724 118
A, 58 87 7569 131
A (daxTopbl 115 - - 249
OoiibIHIIIA
B 54 -34 1156 21,4
B, 61 39 1521 25
B daxropst 115 - 46,4
OoMBIHIIIA

Korapeina kentipuiren ¢opmynanapra 6.4.1 xoHe 6.4.2 KecTeciHJeEr1
MOJTIMETTEP 1 KOS OTHIPHIT JUCTICPCHSIIAPABI €CCITTEH I,

2 2
Ilama H=P&) =5 _ 25 o).
n 115 115

C,~p,a°,-H=365-0,22=364,78;
C,=>h-H=300,8-0,22=300,58;
Ca=> ha-H=249-0,22=248,78;
Cg=>_hp-H=46,4-0,22=46,18;
Cap= C4- C4- Cp=300,58-248,78-46,18=5,84;
C,=pya‘y-> h,=365-300,8=64,2.
Eckepinren daxkTopiapbiH ocep yiecl TeH:
, 830058
" 364,78
A (akTOpbIHBIH dcep Yect:

=0,824, HeMmece 82.4 %.




2, 2Ca_ 2885 685 memece 68,2%:

77 A=——=
Cy 364,78
B ¢akTopbIHbIH ocep yiec:
n’e _Co _ 4618 =0,126, HEMece 12,6%;
Cy 364,78
AB dakTopbIHBIH ocep yIect:
C
n°ng = —28 =ﬂ=o,016, Hemece 1,6%.
Cy 364,78
KanaeIKThl pakTop ocep yieci:
., 642

= =0176, Hemece 17,6%.
364,78

BocTaHIBIK HOpEeKECIHIH CaHbl TCH: Vy =la-1p-1=2-2-1=3; vo =1,-1=2-1=1;
vg =Ip-1=2-1=1; vap= vavg=l'1=1; v,=n-14-15=115-2-2=111; v,=n-1=115-
1=114.

Ty3eruiren nucnepcusiyiap TEH:
5,84

o’y _ 3648 =1216; o’ _ 24878 _ 24878, o°s :@=46,18; ol =""—=584;
3 1 1 1
O_Zz =%:O,58.
111

Ochbl MbIcaNIaFbl 9pOIp TUCTIEPCUSHBIH IYPBICTHIFBIH KopceTeTiH duiiep
K03 HHUIUEHTI TCH;

F=210; F5=430; Fg=80; F,5=10.

bIKkTHManABIKTBIH, YII ASHreiHaeri 0i3miH MbICaldbIMbI3 YIIiH F Kecremik
MarbIHACHI TEH.

bocrannbik napexenepi 111-3. Fgg5=2,7; Fg99=4,0; Fp,999=5,9.

bocrannbik napexenepi 11-1. Fg95=3,9; F 99=6,8; Fgg99=11,5.

Kannsipakropuanpl aucnepcusiibiy, POuiiep Ko3PHUIIMEHTI KoHE A KoHE
B daktopnapsinbiH gucnepcusiiapbl TeH:  80-430 3KoHE BIKTUMAJABIKTHIH
Oapnbik AeHredinae  F  kecTenmik MaFbIHACBIHAH — aca/lbl; A xoHe B
(dakTopyapblHBIH ~ Olpereil  opekeTriHeH OosiraH  gucnepcusiiap, F=0,99
BIKTUMAJIABIK JCHrelinae F KkecTelmik MarblHACBIHAH acajibl, CHJIEIIe OapibiK
JUcIiepcusiiap ayphic.

Bbakbl1ay cypakrapsbl.

1. ExidakTopibl AUCHEPCHUSIIBIK KEIIEHI KYpyAa KOCBHIMIIA IIaMaliapibl
Kajay ecenreini?

2. 3epTTey (akTOpIAapbIHBIH OCEpIHIH AYPBICTHIFBIH Oarajayna KaHaai
KOPCETKIIITEP KOJITaHbLIIA b ?

3. Jucnepcusiblk Tangaya KOJaAaHbUIaThIH HOJIBJIIK TUIIOTE3a KoHe Duriep
KpUTEpHI JereHIMI3 He?



